

全球鹰 GX2 推出 1.5L 自动挡车型

自2008年推出五星安全精品小车熊猫之后,把小车做精似乎成为全球鹰品牌的使命。此次推出的1.5L GX2自动挡车型,从零部件采购到整车制造工艺,与出口台湾的GX2完全同技术供应,确保了GX2在同级别车型中的不俗做工。

同时,跨界且极具运动范儿的造型是GX2在外观上的一大亮点。GX2既有小型越野车的通过性和外形设计,又有轿车的舒适性和低油耗。无论是外置的备胎,双色保险

杠,还是17公分高的地盘,都独具特色,与众不同,被誉为小车中的造型颠覆者!

GX2搭载四速自动变速箱,给消费者带来最大的好处是驾驶的轻松与便捷。行驶过程中车主不用担心换挡,也不用考虑油门离合器配合不好导致熄火等问题,只要踩油门就可以行驶,踩刹车就能停车,车辆行驶中只要注意三件事:加油、刹车、看方向,其他的完全不用担心,这对于驾龄不长的年轻消费者来说

是一种不折不扣的解脱。

目前国内市场上在售的A00级自动挡车型,多数都是AMT车型,而非真正的自动挡,实际上只是搭载了一款自动离合器而已,在加速性、平顺性等方面都不如AT车型。GX2自动挡是小型车中唯一一款真正的自动挡车型,在加速性和便利性上都超越了同级别的自动挡车型,让您享受轻松驾驭。

这是否会影响到自动挡车型的油耗?这种担心也许过于杞人

忧天。作为一款A00级小车,匹配相对较大排量的发动机,发动机做功更加顺畅,充分利用输出的每一滴燃油,据测算,GX2自动挡车型百公里最低油耗仅6.1L,相比同排量车型,更为省油。

在雨天路滑起雾的糟糕天气下行车,没有一身铮铮铁骨的保护措施则无法尽情“压榨”发动机充沛的动力储备,继承自熊猫的安全设计理念,让全球鹰GX2延续了C-NCAP五星安全标准。笼型车身、

ABS+EBD,助力转向等软硬件配置将全球鹰GX2塑造成打破小车低配传统的先进标兵。

除安全性外,更强的通过性能也是不可或缺的重要一环。在提升调整之后,GX2的最小离地间隙达到17公分,无论是通过普通砂石路面还是跨越小小沟渠都游刃有余。前麦弗逊独立式后扭力梁半独立悬架为全球鹰GX2带来了稳健的行车表现。而5.98万元的售价,更彰显了GX2自动挡车型超高性价比。

全方位的价值超越

——试驾东风Honda第九代CIVIC(思域)

第九代CIVIC(思域)于9月16日隆重发布,并将于10月下旬在全国范围内上市销售。凭借“先进、低油耗、安全”三大核心优势,第九代CIVIC(思域)立即成为最受消费者期待的中级车,中级车市场因此深受震动,竞争对手纷纷采取措施谋求应对。

与上一代产品时尚、精致的外形相比,第九代CIVIC(思域)的外形更硬朗、更犀利、更大气,标徽的风格,斜长的前大灯、车身流线无不带有更加明显的运动风格。

在空间设计上,第九代CIVIC(思域)实现了大空间与智能科技的完美结合,营造出更宽敞舒适、更富未来感的内部空间。“全息座舱”让人如置身未来太空飞行器。

第九代CIVIC(思域)在多达30多个噪声传递的关键部件应用了高品质的吸音材料,因此带来了静音性的大幅提升,极大地提高了舒适性。一键启动系统、可八向自动调节的驾驶席座椅,集成大量功能的三辐方向盘,为这次的试驾之旅开新增的2.0L车型动力更为充

沛,适合于喜欢激情运动的消费者。全系标配的EPS(电动助力系统)让操控变得更加轻松、精准。

低油耗是CIVIC品牌的保留强项,消费者通过第八代CIVIC(思域)已领略了“1.8L排量、1.5L油耗、2.0动力”的高效动力。而第九代CIVIC(思域)在此基础上实现了油耗的进一步降低,1.8L车型的综合工况油耗仅6.8L/百公里,2.0L车型的综合工况油耗仅7.4L/百公里。

第九代CIVIC(思域)的安全性同样令人印象深刻,其信息安全、被动安全、主动安全都得到了进一步的提升。在信息安全方面,第九代CIVIC(思域)通过优化的A柱和“全息座舱”设计,让驾驶员“眼不离路,手不离盘”,提高了行车安全系数。在被动安全方面,全系标配的主副驾安全气囊和侧气囊,与安全带、安全头枕配合,给乘员带来有效保护。在主动安全方面,VSA(车辆稳定辅助系统)与EPS互相配合,保证车辆在行驶过程中保持正确的行进方向。

景逸LV 激情上市

景逸LV的命名内涵为“景逸城市风格家轿”,“L”是“Lifestyle”(生活方式)的简称,“V”是“Vitality”(活力)的简称。这一命名阐释了景逸LV致力于打造梦想活力新生活的市场定位。

在外观方面,景逸LV拥有海豚型仿生设计的整体外观,配以弯刀型鹰眼熏黑大灯,进气格栅以天使翼展方式呈现,整体感觉酷而时尚。相对于景逸系列其它车型,景逸LV充满时尚个性的外观特征异常明显。

4347mm×1835mm×1677mm的车身,2685mm的轴距,成就了景逸LV同级车型中“空间王者”市场地位,它的后备箱可以坐得下两个身高1.8米的胖子,后排座椅可以让成年人轻松地翘起二郎腿,如果将后排座椅放倒,它能够实现一张KING SIZE大床的功能。

此外,基于运动感的设计理念,景逸LV的底盘离地间隙相对于普通的轿车略高,这便为其提供了更加宽广的视野,同时,高车顶设计使驾乘者

能够最大程度地获得空间带来的舒适感。

在动力系统方面,景逸LV提供三款动力系统与其匹配。其一是“可变气门正时系统”发动机——“三菱4G93M-1.8VVT”发动机,其动力输出与2.0升排量的发动机相当,而油耗仅为1.6升发动机的水平。另一款发动机是当下全球最先进的小排量发动机之一“三菱4A91”发动机,排放更是达到了欧IV排放标准。

从安全性角度来看,景逸LV也值得称道,它采用目前德国最为流行的强化型3H高强度车身,双安全气囊、四轮碟刹、ABS+EBD等保障系统等装备也提供了全面的安全保障。

“这款车将成为风行汽车的主销车型之一,我们对它很有信心。”风行汽车销售公司总经理姚利文说。在姚总看来,景逸1.5XL上市一周以来取得的成绩,为景逸LV未来的热销奠定了坚实的基础。凭借出色的性价比优势,与倡导活力新生活的时尚理念,景逸LV未来将大有作为。

双重惊喜 礼上加礼

天津一汽全系限时优惠

为回馈广大消费者的厚爱,天津一汽再次推出“限时优惠 礼上加礼”的优惠活动。凡在10月15日~10月31日期间,前往天津一汽特许经营商店购买天津一汽旗下任意一款车型的消费者,都将获得2000元的现金优惠及1000元油卡。

作为国内领先的经济型轿车企业,天津一汽一直秉承“造小车精品、做小车大师、建和谐企业”的发展愿景,为消费者提供“买得起、用得起”的国民车。今年以来,面对错综复杂的市场环境,天津一汽狠抓市场开拓,不断创新,实现了销量的突破性增长。

其中,自主研发的全新夏利N5和威志V2持续旺销,新车的销售比重超过了50%,成为了天津一汽增量增效的支柱产品,过硬的产品品质也得到越来越多消费者的喜爱和认可。

双重优惠乐翻天,即时可圆轿车梦。天津一汽此番优惠,不仅给广大喜爱天津一汽的消费者带来一份大礼,也无疑会在金秋时节掀起一股小车抢购热潮。

AVEO 爱唯欧
新生代越级性能小车

雪佛兰
CHEVROLET

——未来 为我而来——

金羊雪佛兰旗舰店 购爱唯欧,可享受3年8万公里质保!

贷款可享受0利息!

小心,
Hold不住自己

- 中级车越级大空间,长4399mm
- 中级车性能组合, Ecotec DVVT发动机, 6速手自一体变速箱
- 全系标配EPS电子助力转向系统
- 中级车科技装备, OnStar安吉星智能行车伙伴

E-NCAP欧洲五星安全评级 ★★★★★
美国公路安全保险协会“最高安全车型”评级

你如何能Hold住自己? 热爱真我 率性而为
新生代越级性能小车 雪佛兰爱唯欧



雪佛兰爱唯欧全系7.88万元起(已扣除3000元国家节能惠民补贴)

越级性能 // 越级空间 // 越级安全 & 科技 //

最终解释权归本公司所有

聊城金领汽车销售服务有限公司 ——上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心

销售热线: 0635-8501234 传真: 0635-8501116

地址: 山东省聊城市光岳路与湖南路交界处(金羊汽车城)南1公里路东